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◇◇◇ ＳＮＳ・ネット利用のルール・フィルタリング実態調査 ご協力ありがとうございました ◇◇◇ 

お忙しい中、標記アンケートのご協力ありがとうございました。学校としてもお子さんの実態を把握することができまし

たので、発達段階に応じて指導してまいりたいと考えています。紙幅の関係で「保護者用アンケート」の結果のみお知らせ

いたします。なお、質問によっては無回答の方もいらっしゃいましたので、合計数が一致しない場合があります。 

◇ 調査対象  全学年児童及び保護者    ◇ 調査期間 ５月２３日（水）～５月２５日（金） 

 ◇ 回 答 数  児 童：３２６名（98.8％）  保 護 者：３０５名（92.4％） 

Ｑ１－１ お子さんは、平日（月～金曜日）１日平均どのくらいの時間ＳＮＳ（ライン・メール・チャット・ゲーム内 

チャット）を利用していますか。                                （ 人 ） 

 利用しない １時間以内 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４～５時間 ５時間以上 

１ 年 ４７ ７ ４ ２ ０ ０ ０ 

２ 年 ３３ ８ ０ ０ ０ １ ０ 

３ 年 ４５ ９ ２ ２ ０ ０ ０ 

４ 年 ３２ ７ ２ １ ０ ０ ０ 

５ 年 ３６ １１ ２ ０ ２ ０ ０ 

６ 年 ２２ ９ １０ ２ １ ０ ０ 

なかよし・すこやか ４ ２ １ ０ １ ０ ０ 

 Ｑ１－２ お子さんは、休日（土・日曜日、祝日）１日平均どのくらいの時間ＳＮＳ（ライン・メール・チャット・ 

ゲーム内チャット）を利用していますか。                           （ 人 ） 

 利用しない １時間以内 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４～５時間 ５時間以上 

１ 年 ４７ ４ ３ ３ ３ ０ ０ 

２ 年 ３３ ８ １ ０ ０ ０ ０ 

３ 年 ４８ ２ ６ １ ０ １ ０ 

４ 年 ２８ １０ ３ １ ０ ０ ０ 

５ 年 ３６ ７ ３ ２ ２ １ ０ 

６ 年 ２０ ９ ６ ４ ５ ０ ０ 

なかよし・すこやか ４ ２ １ ０ １ ０ ０ 

 Ｑ２－１ あなたの家庭では、お子さんと話し合ってネットを利用するときのルールを決めていますか。   （ 人 ） 

 １ 年 ２ 年 ３ 年 ４ 年 ５ 年 ６ 年 なかよし・すこやか 

決 め て い る ２３ １６ ２２ ２６ ３１ ２９ ５ 

決めていない ３７ ２４ ２７ １５ １７ １５ ３ 

 Ｑ２－２ お子さんは、保護者と決めたルールを守っていますか。                   （ 人 ） 

 １ 年 ２ 年 ３ 年 ４ 年 ５ 年 ６ 年 なかよし・すこやか 

守 っ て い る １５ １１ １６ １６ ２５ ２６ ４ 

と き ど き ７ ５ ６ ９ ５ ３ １ 

守っていない １ ０ ０ １ １ ０ ０ 

 Ｑ３－１ お子さんが使用している機器にフィルタリング機能を付けていますか。（無回答有り）      （ 人 ） 

 １ 年 ２ 年 ３ 年 ４ 年 ５ 年 ６ 年 なかよし・すこやか 

付 け て い る ２３ １３ ２１ ２１ ２４ １９ ２ 

付けていない ３５ ２９ １８ ２０ ２３ ２０ ６ 

 Ｑ３－１ フィルタリング機能を利用しない理由は何ですか。（全学年 無回答有り）           （ 人 ） 

①  ８３ 自分（家族）が所有している機器を子どもに使わせているため。 

②  １０ 安全に利用できる知識や判断力等を子どもがもっているため。 

③    ９ フィルタリング機能やその設定の仕方を知らないため。 

④    ６ フィルタリング機能は不要だと思うため。 

⑤  ２６ その他（・ネット利用させない。・親の前でやらせる。・機器を与えない。・親子で一緒にやる。 

○ お子さんに渡す機器は、保護者管理機能やフィルタリングサービスの初期設定をしましょう。 

○ ゲーム、動画の長時間利用など、小学生に固有のトラブルに注意しましょう。 

 


